
Azt állítjuk, hogy legalább 4 szám szükséges ahhoz, hogy mindegyik heged¶s meghallgassa mindegyik társát a

néz®térr®l. El®ször belátjuk, hogy 3 fellépés nem elegend®. Jelöljük a heged¶söket A, B, C és D-vel. Az nem lehet,

hogy minden számban 
sak egy heged¶s lépjen fel, mert akkor egy kimaradna. Kell tehát, hogy valamelyik számban

egyszerre legalább ketten szerepeljenek. Mivel összesen 3 fellépés van, két eset lehetséges:

1. Mindegyik heged¶s egyszer szerepel, és kétszer a néz®téren ül;

2. Van olyan heged¶s � legyen ez pl. A, aki kétszer szerepel, és egyszer ül a néz®téren.

Az els® esetben:

1. szám 2. szám 3. szám

szerepel A B, C D

�gyel B, C, D A, D A, B, C

Ekkor azonban az a két heged¶s (B és C), amelyik egyszerre lépett fel, nem hallgatta egymást. (S ez nem függ a

bet¶k kiválasztásától).

A második esetben, ha A kétszer szerepel, akkor ® 
sak egyszer ülhet a néz®téren. A további két el®adás néz®it

úgy kell megválasztani, hogy a többiek is legalább egyszer üljenek a néz®téren. Az nem lehet, hogy 
sak egy szerepl®

üljön néz®ként, mert 
sak két további fellépés van, és senki sem ülhet mindkét el®adáson, mert akkor a többiek nem

láthatnák. Például:

1. szám 2. szám 3. szám

szerepel A A B, C, D

�gyel B, C D A

De B és C ebben az esetben sem hallotta egymást.

Négy el®adás viszont biztosan elégséges, például a következ®képpen:

1. szám 2. szám 3. szám 4. szám

szerepel A B C D

�gyel B, C, D A, C, D A, B, D A, B, C
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